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Около 70% граждан Украины, проживающих на юго-востоке страны, не поддерживают
идею отделения своей области и присоединения к России.        
  Об этом свидетельствуют данные опроса, проведенного Киевским международным
институтом социологии (КМИС) 10-15 апреля, опубликованные в еженедельнике
"Зеркало недели. Украина" в субботу.   
  Согласно данным, 69,7% респондентов в целом по региону против таких изменений. В
то же время 15,4% жителей хотят присоединиться к России, 12,5% - затрудняются с
ответом.   
  Больше всего противников идеи отделения области и присоединения к России – в
Николаевской области (85,4%), Херсонской (84,6%) и Днепропетровской (84,1%). В
Харьковской области таких респондентов 65,6%, в Донецкой – 52,2%, в Луганской –
51,9%.   
  Относительно поддержки идеи присоединения своей области к России больше всего
"за" – среди опрошенных в Луганской (30,3%), Донецкой (27,5%) и Харьковской (16,1%)
областях, меньше всего – в Херсонской (3,5%).   
  Кроме того, 25% жителей юго-восточных областей готовы выйти на улицу и
поддержать митинги за присоединение своего региона к России, при 60,4%
равнодушных - в Донецкой и 60,8% - в Луганской областях. Вместе с тем в
Днепропетровской области 89,9% опрошенных к митингам по такому поводу ни при
каких обстоятельствах не присоединятся, в Запорожской этот показатель составляет
83,3%, в Николаевской - 89,1%, Одесской - 75,8%, Харьковской - 75,7% и Херсонской -
91,1%.   
  Россия привлекает жителей юго-востока стабильностью экономической ситуации,
высокими зарплатами и пенсиями, стабильностью власти. Больше всего таковых в
Донецкой области (41,8%, 39,6% и 37,9% соответственно), Луганской (34,7%, 30,3% и
24,8%).   
  На вопрос, какими бы хотели видеть отношения Украины и России, респонденты
отвечали так: 74,5% хотят видеть Украину и Россию независимыми, но дружественными
государствами с открытыми границами и без виз. Причем этот процент упал до 62% в
Николаевской области и 68,4% - в Одесской.   
  Респондентам также был задан вопрос о ситуации с Крымом. Мнение представителей
юго-восточных регионов Украины о произошедшем с полуостровом разделилось
пополам: 44,3% считают, что присоединение Крыма к России - это "результат
незаконной аннексии" (больше всего приверженцев такой позиции – в Николаевской
(68,2%), Днепропетровской (61,1%), Херсонской (56,7%) и Запорожской (53,6%)
областях). Минимальный показатель – в Донецкой (25,7%) и Луганской (26,8%) областях.
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  Всего на 1% меньше (43%) жителей юго-востока полагают, что "присоединение Крыма
к России - это результат свободного волеизъявления жителей Крыма". Твердо верят в
это 62,9% жителей Донецкой и 58,1% Луганской областей. 44,1% харьковчан согласны с
таким взглядом. В Одесской и Херсонской областях так считают 38,3 и 36,9%, в
Запорожской - каждый третий (31,1%), Днепропетровской - каждый четвертый (25,5%).
Таким образом, в пяти областях преобладает точка зрения - "незаконная аннексия
Россией", в трех - "свободное волеизъявление жителей Крыма". Не определились с
ответом в среднем по региону 11,5%.   
  Опрос проведен Киевским международным институтом социологии (КМИС) по заказу
ZN.UA 10-15 апреля. Опрошено 3232 респондентов старше 18 лет в 160 населенных
пунктах восьми регионов Юга и Востока Украины - Одесской, Николаевской,
Херсонской, Харьковской, Луганской, Днепропетровской, Запорожской, Донецкой
областях (методом телефонных интервью - 1476, методом личных интервью - 1756). В
каждом отдельном регионе проведено не менее 400 интервью. Погрешность выборки не
превышает 0,95%.   
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